
 

 

 

 

 بارم دل آرام گيرد به نام خدای سوال
 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد: ١

 ....... استفاده كنيم....... وسپس از روش ......را كاملا تجزيه كنيم بايد ابتدا از روش ......  اگر بخواهيم عبارت جبري -
 به روش مربع كامل بايد به دو طرف آن عدد ............... را اضافه كنيم. براي حل معادله درجه دوم  -
 .................. خواهد بود. باشند حاصل عبارت  ريشه هاي معادله  βو  αاگر  -
 دهد يك تابع است.رابطه اي كه به هر كشور ..................... را نسبت مي  -
سالمند و در  2ميانسال و  6كودك و  2سالمند در طبقه دوم ،  2انسال و مي 4، ككود 3طبقه دارد در طبقه اول  3آپارتماني  -

سالمند برابر ................... و در نمونه طبقه اول آماره  ميانسال زندگي مي كنند، در اين صورت پارامتر 4كودك و  1طبقه سوم 
 كودك برابر ................. خواهد بود.

 ره است كه پراكندگي جامعه را بهتر نشان مي دهد................ نموداري يك متغينمودار .. -
 ................... قرار دارند.قبل از .................. يا بعد از درصد داده ها  75در يك جامعه آماري  -
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 اي:گزينهسوالات چهار  ٢
 باشند كدام است؟ هاي آن اعداد معادله درجه دومي كه جواب-

                               
 
 كدام است؟ باشد، حاصل  اگر -
2                                3                           2                                                        3 
 
واحد به سمت پايين انتقال مي دهيم. معادله منحني جديد كدام  4را دو واحد به سمت چپ و  نمودار تابع -

 است؟
                           

                              
 
 كدام يك از متغيرهاي زير كمي نيست؟-

 وزن ماشين هاي يك بزرگراه                           سرعت ماشين هاي يك بزرگراه 
 هشماره پلاك ماشين هاي يك بزرگراه                     ميزان سوخت مصرفي ماشين هاي يك بزرگرا

 
  ايهباشد، ميانگين داده  60برابر  اگر ميانگين داده هاي -

 كدام است؟ 
14                       17                           20                            23 
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٣ 
 است؟ xمستقل از   چندمين جمله بسط 
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 در صفحه دومادامه سوالات 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نام و نام خانوادگي:
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نام پدر:

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . :پايه رشته
 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . شماره صندلي:

 هو العليم
 
 

 
 

 دوره دوم-دبيرستان استعدادهاي درخشان شهيد بهشتي  كاشان

 1رياضي و آمار نام درس:
 07/03/98    تاريخ امتحان:
 دقيقه 120   مدت امتحان:
 4تعداد صفحات:17تعداد سوال : 

يم هو ا

دبيرستان استعدادهاي درخشان شهي

عليالع
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                            نام خانوادگی:            نام و              »صفحه دوم « 
 ١٠۴:  کلاس                             رياضی و آمار:  آزمون درس

 حاصل عبارت مقابل را به دست آوريد: ۴

 
 
 
 

 
 
75/0 

 معادله درجه دوم زير را استاندارد كرده و به روش دلخواه آن را حل كنيد. ۵
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 ها را به دست آوريد.ريشه جمعباشد، حاصل  5برابر  يكي از جواب هاي معادله ياگر  ۶
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 و   را در نظر گرفته ابتدا مقادير  رابطه  ٧
 يك تابع باشد، سپس دامنه و برد آن را بنويسيد. Fرا طوري تعيين كنيد كه 
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 ها را بدست آوريد.xو محور  و  ناحيه بين نمودار توابع خطي مساحت  ٨
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 مي گذرد، ضابطه آنرا بنويسيد. و  از نقاط  Fنمودار تابع خطي  ٩
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 سم كنيد.ررا   نمودار سهمي ١٠
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 ومسادامه سوالات در صفحه 
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                              نام خانوادگی:            نام و            »وم صفحه س« 
 ١٠۴:  کلاس                                  آمار رياضی و:  آزمون درس

 را به دست آوريد. باشد، كمترين مقدار عبارت  اگر ١١
 
 
 
 

1 

 و مد جامعه آماري مقابل را به دست آوريد. يانهم١٢
 ها دسته فراواني

12 6-3 
17 10-6 
20 20-10 
28 30-20 
21 50-30  
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 23-29-35-30-32-31هاي مقابل را حساب كنيد:           ريب تغييرات دادهض 13
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 زتايي ا 5000گرم در مورد وزن آن درج شده در اين صورت در يك بسته  عبارت  رب گوجهوي يك قوطي ر 14
 گرم دارند؟ 820و 790تقريبا چه تعداد وزني بين  محصولاين 
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  بگيريد:اي زير را در نظر ار نقطهمودن 15
   �    �       
   �   � �   �    
  � �   � �  � � �   
� � � � �  � � � � � �  � 
34 33 32 31 30 29 28 27 26 25 24 23 22 21 

 
 قرار دارند؟ 30و  24الف) چند درصد داده ها بين 

 
 ب) نمودار جعبه اي داده ها را رسم كنيد.
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 م كدام جعبه بيشتر است؟جعبه مكعب شكل را نشان مي دهد، حج 3حبابي زير ابعاد مودار ن 16
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 درس امين به همراه ضريب درس را نشان مي دهد، ميانگين نمرات امين چقدر است؟ 4نمودار راداري زير نمرات  17
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 استاديانطراح :                                  "موفق و پيروز باشيد."             
         ٢٠جمع بارم : 

 

2 9 

3 

6 =12r 

r1=  
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